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ATA DA 51 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS NOTARIAIS E 

DE REGISTRO 

 

 

  Ao vigésimo nono dia  do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze, nesta 

cidade de São Paulo, sito na Rua Bela Cintra, nº 934, às 10:00 horas conforme prévia 

convocação, reuniram-se os respectivos membros do Conselho: Sra. Renata Malpica 

Caldeira (Conselheira e Presidente do Conselho), representante do Instituto de 

Pagamentos Especiais de São Paulo – IPESP, Sra. Maria Beatriz Furlan (Conselheira), 

Sr. José Carlos Alves (Conselheiro Suplente), representantes do Sindicato dos Notários e 

Registradores do Estado de São Paulo – SINOREG/SP, Sr. Donizeti Siqueira 

(Conselheiro), Sr. Reinaldo Aranha (Conselheiro Suplente) representantes da Associação 

Paulista dos Aposentados de Cartórios Extrajudiciais – APACEJ, Sra. Marlene Marchiori 

(Conselheira Suplente) representante da Associação dos Notários e Registradores do 

Estado de São Paulo- ANOREG, Sra. Flávia Nazaré de Souza Barletta, representante do 

Liquidante nas Aplicações Financeiras. Presentes também, Sr. Renato de Araújo 

Mendonça - Chefe de Gabinete, Eliene Aparecida Jacon - Diretora das Carteiras 

Autônomas, Fátima Regina de Souza – Diretora de Gestão Patrimonial e Financeira, 

Maria Aparecida Simões – Ouvidora, todos do Instituto de Pagamentos Especiais de São 

Paulo- IPESP. 

 

1. Com a palavra, a Sra. Fátima Regina apresentou as demonstrações financeiras de 

agosto/2014 informou que o total das receitas apresentou uma variação negativa 

de 14,64% em decorrência da diminuição do repasse da taxa de emolumentos por 

parte da Secretaria da Fazenda e o total das despesas (previdenciárias e 

administrativas) reduziram em aproximadamente em 1,80%.  

2. Ato contínuo, a Sra. Fátima explicou o fluxo de caixa e apontou que o Caixa e 

Equivalentes de Caixa no início do período foi de R$ 43.982.931,65 e no final de 

R$ 44.313.871,57. 

3.  Sra. Maria Beatriz fez alguns questionamentos sobre diferença de cargo, que logo 

foram esclarecidas com a Decisão Normativa n° 1/2011. 

4. Com a palavra Sra. Eliene deu ciência aos conselheiros sobre o parecer 

CJ/SPPREV N° 1097/2014, relacionado ao IP-21630/78 - a interessada é 

aposentada desta Carteira desde 19/10/2012 na função de Preposto Substituto de 

Entrância Especial, em 11/2011 passou a contribuir como Facultativo e não 
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solicitou diferença de cargo, solicita revisão de aposentadoria, pois alega ter 

desempenhado a Função de Preposto Designado, entretanto, conforme ofícios em 

resposta, a mesma nunca contribuiu para tal função, justifica os dias trabalhados 

mediante Certidão da Corregedoria, que aponta 3.755 dias na função de Preposto 

Designado, requer vista deste Conselho. O parecer da Consultoria Jurídica da 

PGE/SP aprova a revisão dos proventos de aposentadoria, que devem 

corresponder à remuneração base de preposto designado, nos termos do Art. 25 

da Lei Estadual 10.393/1970 e as diferenças devidas a título de contribuição que 

devem ser abatidas pela Carteira conforme previsto no Art.36.  

5. Com a palavra Sra. Flávia Nazaré apresentou saldo e rentabilidade das aplicações 

de Agosto/2014, informou que a rentabilidade nominal do período foi de 1,05% e 

rentabilidade corrigida pelo IPCA foi de 0,80%, informou que o Fundo BMG foi 

liquidado e investido em títulos públicos no Banco do Brasil. A rentabilidade real 

corrigida pelo IPCA foi de 4,42% acima da inflação para o ano, rentabilidade em 

CDI no mês de foi de 124,1% no ano foi de 121,6% e acumulado nos últimos 12 

meses foi de 118,5%. Informou que não houve volatilidade e que desde o mês de 

janeiro/2014 a Carteira tem investido em títulos público indexados à inflação.  

6. A pedido do Conselho a Sra. Eliene apresentou dois casos de pagamentos de 

revisão de benefícios, relativo ao pagamento do 31º dia da data do protocolo. 

Nos dois casos os interessados já haviam solicitado e recebido anteriormente 

(em 2010). Por um erro no processamento da folha (02 bases de dados, somente 

foi consultada 01 base MJDS, não sendo consultada a base Prodesp onde tinha 

a informação) o pagamento foi feito novamente na folha de competência Maio, 

pagamento 01/06/14. Foi consultado a procuradoria Jurídica e providenciado 

notificação aos interessados, informando do erro e notificando da devolução 

integral dos valores, aguardando resposta. 

7. Sr. José Carlos solicitou que seja realizado um levantamento para avaliar todos os 

benefícios, para averiguar se houve outros casos. Eliene e Renato informaram que 

em uma análise preliminar já feita nos pagamentos de revisão não houve outros 

casos de pagamentos em duplicidade. 

8. Sr. Renato informou que o sistema está sendo ajustado para isso, que já foi 

realizado uma verificação pelo método de amostragem, mas que o sistema dará 

condições de fazer esse levantamento caso a caso, pois funcionará como uma 

trava de segurança que alcançará todos os benefícios, impossibilitando 
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pagamentos em duplicidade e/ou indevidos.  Sr. Renato informou também que 

serão refeitos os procedimentos de trabalho intensificando as conferências por 

mais de uma pessoa. 

9. Sr. Donizeti Siqueira solicitou que o 13° salário dos aposentados e pensionistas 

fossem isentos de contribuição para o IPESP. 

10. Os conselheiros acham a solicitação justa e sugerem que a Entidade de Classe- 

APACEJ, oficie ao Superintendente, visto que o Conselho é opinativo.  

11. Por fim, ficou agendada para o dia 27 de outubro 2014, às 10h, a próxima reunião 

ordinária. Nada mais a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. E para constar, 

Suzana da Silva Oliveira, Secretária da reunião, lavrou e subscreveu esta Ata que, 

após lida, achada conforme e aprovada, vai devidamente assinada pelos 

Conselheiros presentes. 

 

 
               Renata Malpica Caldeira     Marlene Marchiori  
       Conselheira e Presidente do Conselho                    Conselheiro Suplente  
             
        
                    Donizeti Siqueira                                 Maria Beatriz Furlan  
                     Conselheiro                                                           Conselheira 


